

# 全省外出务工一年挣回1695亿

本报讯(记者 王红)河南农民工的腰包越来越鼓啦!昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2009年,全省新增农村劳动力转移就业103万人,转移就业总量达2258万人,全年实现劳务收入1695亿元,比去年净增84亿元。

据统计,作为全国第一劳动力输出大省,每五个河南人中,就有一个是农民工。尤其随着近年来我省劳务经济的发展,外出务工人员已成为农民重要的收入来源。然而,去年上半年,受国际金融危机影响,沿海企业纷纷裁员,我省有950多万农民工失业返乡。

为拓宽就业渠道,扶持返乡农民工尽快上岗。全省开展省际劳务协作,扩大省外输出,通过与劳务输入地的积极衔接沟通,采集用工信息,我省签订了380多个劳务合作对接项目,提供70多万个用工岗位;先后组织送工活动100多次,帮助30多万农民工返岗就业;举办农民工专场招聘会450多场,帮助60多万就业困难的农民工实现就业。

截至2009年底,全省新增农村劳动力转移就业103万人,转移就业总量达2258万人,全年实现劳务收入1695亿元,比上年净增84亿元。同时,外出务工人员致富后不忘家乡,积极帮助家乡进行经济建设。据统计,仅外出务工人员返乡创业一项,目前我省已达56万多人,创办企业11.3万多个,年产值470亿元,年利税44亿元,带动了220多万农村劳动力常年就近就业。

## 郑州机场客运量 去年增长超两成

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郑文鹏)昨日从郑州新郑国际机场传来好消息,2009年,郑州机场虽然受到金融危机等不利因素的影响,但运输生产情况仍然好于预期,全年完成旅客吞吐量734.25万人次,增长24.71%,增速位居全国主要机场前列。特别是国际和地区航线增长迅速,进出港人数于2009年11月份首次突破10万大关,全年达11.64万人次,地区航线客运量增长高达78.98%。

2009年,郑州机场在国际航线上积极引进国际以及地区航空公司,不断开通新的航线,在国际和地区航线上实现了新的突破。台湾华信航空于2009年8月31日正式开通运营郑州至台北定期航班。南航5月份开通了郑州至台北直航包机,8月份又把郑州至台北直航包机转为直航定期航班执行。深航也开通了直飞台北航班。至此,郑州到台湾每周航班分别为:华信航空周一、周四,南方航空周五,深圳航空周六,每周达到4班,极大地方便了豫台两地之间的交流;12月12日,南航开通了郑州至曼谷首条直飞国际定期航班,郑州至曼谷航班每天一班。这条航线的开通,填补了河南通往东南亚国家的直飞定期航班的空白。同时,南航又把郑州至香港航班从每周三、五、日三班增加到了现在的每天一班,一周7班。韩国首尔航班加密为周二、周四、周五共3班。在货运方面,郑州机场经过多方努力,在2009年恢复运营了德国帕西姆货运航线,开通了香港定期货运航线。

## 去年万余户家庭 使用公积金购房

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)去年,郑州市民买房花了公积金24.46亿元。在国家政策调控刺激下,去年使用公积金的购房者比前年又增加了近1倍。这是昨日郑州公积金管理中心传出的消息。

统计数据表明,2009年,公积金管理中心共支出24.46亿元,支持了1.1万户家庭购房。其中,购买商品住房家庭占八成多,花掉了21.58亿元。在这21.58亿中,又有一半的钱用于购买小于90平方米的小户型。无论是钱数还是人数,2009年公积金使用情况都创下了历史新高。原因是国家调控政策发挥作用,刺激了楼市。此外,公积金的5次降息,也是造成使用公积金购房人数增多的原因之一。

## 我省冬季农产品 网上购销会开幕

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从商务厅传出消息,为帮助我省已大量产出上市的冬季农产品更好销售,河南省2010年冬季农产品网上购销对接会即日起至2月5日举行。

昨日,省商务厅专门发出通知,要求各地商务部门动员鼓励本地农产品流通和加工企业参加对接会采购,严格审核上传信息,确保信息真实、准确、完整、有效。同时推动所辖县(市、区)的涉农网站链接新农网,让更多涉农人员了解、熟悉、参与“冬季对接会”。各县的商务主管部门还将根据本地冬季农产品求售、求购信息,收集并及时上报本县产量大、可能滞销、需要跨地区或跨省销售的农产品作为“冬季对接会”的主要对象,并汇总当地的求售、求购信息,通过网络及时上报。

## 甲流测温仪准不准 省质监局免费核检

本报讯(记者 成燕 通讯员 郁书钧)记者昨日从省质监局获悉,为确保我省甲流防控工作顺利进行,1月11日至3月10日,该局将在全省范围对学校、商场、宾馆等单位用于筛查和诊断甲型H1N1流感的红外测温仪进行免费核检。

据了解,如果用于筛查和诊断甲型H1N1流感的红外测温仪失准,将会造成漏诊、误诊。根据国家质检总局相关《通知》,结合我省防控工作实际,该局决定把免费计量校准红外测温仪的范围由港口扩大到学校、车站、码头、商场、影剧院、医疗机构等重点防控场所,1月11日至3月10日,该局将面向全省港口、学校、车站、码头、商场、影剧院、医疗机构等重点防控场所,免费计量校准红外测温仪。具体免费措施是:由红外测温仪用户提出申请,市、县两级质监部门负责监管组织,省计量科学研究院承担免费计量校准。用户申请免费计量校准时,既可向当地市或县级质监部门登记备案,由其统一组织申请,也可直接向省计量科学研究院申请。属于手持式的,由登记备案单位统一组织运送、办理相关手续;属于固定式的,由登记备案单位统一协商省计量科学研究院,实施现场检测校准。

## 艺考热带火培训班

本报讯(记者 郑磊 通讯员 白雪)记者了解到,随着艺考临近,省艺考培训市场迅速升温,各种艺术高考冲刺班、强化班应运而生。专家提醒考生,培训要尽量选择正规辅导班,以免事半功倍。

昨日上午,记者在中原工学院广播影视职业学院报名点看到,报名的考生排起了近500米的长龙。在学校门口,各类培训班的广告铺天盖地,有的挂条幅,有的发海报,有的推出免费试听吸引考生,还有培训班打出“速成班”招牌,声称“只要参加培训就能过关”,吸引了不少考生咨询。记者采访得知,郑州很多培训公司近日都新增针对艺术高考的冲刺班、强化班、巩固班等短期培训班,虽然价格不菲,但仍然门庭若市。与此同时,一些没有美术、乐器才能的考生也打起艺考的注意。“我文化课不是很好,艺考文化课要求相对较低,希望通过模特培训能考上工学院服装表演专业。”由爸妈陪同前来模特培训的晓晓直言不讳。

文化路一家培训机构周老师提醒,每年这个时候,随着艺考报名开始,社会上针对艺术考生的培训班就会一下子多起来,甚至以各种承诺吸引生源。事实上,很多培训班并没有艺考的经历或专业师资队伍,有的是跟风艺术高考培训风临时办班,根本保证了培训效果。她希望考生和家长“擦亮眼”,选择艺考及培训应冷静,不要盲目跟风;此外,家长和考生要谨慎选择培训班,培训前应多方咨询,选一家有资质的培训班对考生非常重要。



代养花卉

随着人们生活水平的不断提高,鲜花消费也日趋高档化,但一些花卉对环境和养护技术的要求较高,普通市民在家里难以正常养护。山东省郯城县一些花圃从中觅得商机,纷纷开办花卉“代养”业务,不仅解决了市民的养花难题,同时也增加了自己的收入,被市民亲切地称为“花保姆”。图为花卉基地的工作人员在温室里护理代养的花卉。

新华社发

## 郑州电网日供电量创历史新高

本报讯(记者 孟斌 通讯员 宗帅 辛军)昨日,郑州供电公司传出消息:1月4日,郑州电网供电负荷达534.6万千瓦,日供电量达1.1082亿千瓦时,两项数据均创历史新高。

受经济复苏影响,部分企业用电量上升,再加上气温骤降,电采暖负荷大幅增加,供电负荷和日供电量均达到历史新高。但受电煤供应形势紧张的影响,我省部分机组出力不足,地区电力

供需形势依然很紧张。郑州供电公司有关负责人表示,下一步,该公司将积极应对,切实做好冬季电力有序供应工作,确保城乡居民生活和重要用户的电力供应。



寒冷的冬季,造型新颖的卡通手套吸引了不少男女老幼的目光。新年伊始,我市许多小商品市场都补充了货源,且销路也越来越好。

本报记者 丁友明 摄

宁夏在全区初步形成了红枣、枸杞、硒砂瓜、马铃薯、奶牛、葡萄等区域性特色优势产业。2009年,全区用于扶持特色优势产业发展及产业化经营的资金达到3亿元,撬动社会投资36亿元以上,农产品加工企业销售收入超过10亿元。图为宁夏某枣业食品有限公司员工在分拣大枣。

新华社发

## 国税部门提醒市民 当心车购税退税诈骗

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔磊)昨日,省国税局提醒广大车主,近期在我省又出现了不法分子利用排量1.6升以下乘用车车辆购置税政策调整之机,盗用税务机关名义,虚构车购税退税的欺诈行为,骗取车主的银行卡号和密码,希望广大车主不要相信,以免上当受骗。

据介绍,目前,车购税退税只有两种情况:公安车管所不予办理车辆登记注册的,因质量原因车辆被退回生产企业或销售商的,纳税人可以申请退税。退税的程序是符合退税条件的纳税人书面填写退税申请表,到国税局车购税办税服务厅递交申请材料,经税务机关审核批准后,开具收入退还书,由纳税人到银行领取。

## 我省首支市级青年 创业担保基金设立

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,记者从团省委获悉,我省第一支市级青年创业担保专项基金在焦作发起设立。

该基金由焦作市青年商会会员单位注入首批资金100万元设立,焦作市商业银行向由基金担保的创业青年提供创业小额贷款。有强烈的创业欲望和良好的创业项目并符合小额贷款申请条件条件的创业青年向所在地团组织申报审核后,经团市委与市青年商会复核,若认定该项目可行,由青年创业担保基金提供担保,由商业银行与创业青年办理小额贷款借款手续。

## 脂肪肝、酒精肝,您还不在于吗?

临床统计显示:脂肪肝患者并发肝硬化、肝癌的概率是正常人的150倍,脂肪肝已成为我国第一大肝病,医生提醒中青年人群要注意——心脑血管疾病可能由脂肪肝引起(摘自2009年12月16日-22日《大河健康报》)。

大量病例总结发现,两大原因导致脂肪肝: 原因一: 错误观念, 贻误时机。脂肪肝患者纤维化发生率高达25%,接近8%的患者会进展成肝硬化(上海人民出版社《脂肪肝》)。但

由于以前脂肪肝发病率低, 恶变病例少所以在一些人中形成了“脂肪肝不用管”的错误观念。 原因二: 饮食治疗无法长期坚持。许多患者有意识的通过饮食控制加强运动来控制脂肪肝, 但动辄半年以上的坚持让很多病友望而却步, 甚至酒桌上的应酬有增无减。

目前, 欧美国家研发出的首推产品是以植物水飞蓟为原料的保肝药。水飞蓟在全球经过30多年的临床验证, 在脂肪肝方面具有确切功效和无与伦比的安全性; 尤其是借助现代生物技术从中提取的水飞蓟黄酮制品, 改变了水飞蓟不溶于水的不足而大受欢迎。由GMP认证企业“正邦生物”引进的赛维片, 就是高生物利用度的水飞蓟黄酮制品。它能迅速清除肝内沉积脂肪, 滋养修复因脂肪过度浸润而发生脂质变性的受损肝细胞, 防止肝细胞变性坏死及纤维增生, 降低甘油三酯、胆固醇等血脂水平, 迅速让肝细胞恢复健康状态。



赛维片 ZANVEIN

详情查询0371-87533328

投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

<p><b>搬家公司</b></p> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p> <p><b>法律服务</b></p> <p>咨询代办债务纠纷 66633226</p>	<p><b>机票预订</b></p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com</p> <p>● 远通航空·特价机票 88881122</p> <p><b>驾驶培训</b></p> <p>友谊驾校 66518171 ● 郑汴路博览中心规模大车辆多</p> <p><b>房产中介</b></p> <p>代办各种房产过户 13939089003 郑州海洋不动产 66666696</p>	<p><b>信息</b></p> <p>中药秘方妙治颈腰腿痛 60133939 德系国内外商标注册 66881507</p> <p><b>启事</b></p> <p>注销公告 新密市万通公路工程有限公司于2010年1月5日经股东会决议公司于予以解散,拟向公司注册机关申请注销登记,请本公司债权人,自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。联系人:郑云浩 电话:13849089697</p> <p>温馨提示:使用本栏信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>
---	---	--